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Συνάντηση του Προέδρου του ΤΕΕΣ με τον Υπουργό
Βακουφίων της Συρίας

Το Υπουργείο Βακουφίων της Αραβικής Δημοκρατίας της Συρίας επισκέφθηκε στις 17 Νοεμβρίου
2018 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, όπου είχε συνάντηση με τον αρμόδιο
Υπουργό σεΐχη Μουχαμμάντ Αμπτνούς Ας-Σαΐντ. Στη συνάντηση ακόμη συμμετείχαν ο
Αρχιμουφτής Δαμασκού Μπασίντ Αΐντ αλ-Μπαρί, ο αρχηγός του Συλλόγου ισλαμικών επιστημόνων
της περιοχής ασ-Σαμ σεΐχης Ταούφικ Ραμαντάν Μπχούτι, ο μουφτής της περιοχής Δαμασκού
σεΐχης Αντνάν Αφιούνι κα. καθώς και ο εισηγήτης του Γραφείου του Προέδρου της Ρωσικής
Ομοσπονδίας για την εσωτερική πολιτικής και Γραμματέας του Συμβουλίου συνεργασίας με
θρησκευτικά σωματεία παρά τον Πρόεδρο της Ρωσίας κ. Σ. Μέλνικοφ, ο οποίος έφθασε στη Συρία
μαζί με τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα, ο Πρόεδρος της Πνευματικής Διοικήσεως των Μουσουλμάνων
της περιοχής Σταυρουπόλεως Ρωσίας, ο μουφτής Μ. Ραχίμοφ κα.

Ο Υπουργός προσφώνησε τους προσκεκλημένους εκ μέρους της Κυβερνήσεως της Αραβικής
Δημοκρατίας της Συρίας, τους ευχαρίστησε για την έλευση στη συριακή γη, προκειμένου να
προωθήσουν τις περαιτέρα πρωτοβουλίες ανθρωπιστικού χαρακτήρα, οι οποίες αναλαμβάνονται τα



τελευταία για την ανακούφιση του Συριακού λαού. Επίσης ευχαρίστησε τον Αγιώτατο Πατριάρχη
Μόσχας και πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κύριλλο, τις θρησκευτικές κοινότητες της Ρωσίας και τη
Ρωσική Πολιτεί για την υποστήριξη προς τους δοκιμαζόμενους Σύρους, αφού διαπίστωσε ότι
σήμερα με τη Ρωσική συμβολή από τρομοκράτες έχει απελευθερωθεί το μεγαλύτερο τμήμα της
Συρίας.

Αντιφωνώντας ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ χαιρέτισε τον Υπουργό εκ μέρους του Αγιωτάτου
Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου και τόνισε ότι σήμερα το σπουδαιότατο
έργο για τη Συρία είναι η αποκατάσταση της ολοκληρωμένης ειρηνικής ζωής και υποδομών της
χώρας, συμπεριλαμβανομένης και της θρησκευτικής ζωής. Όπως σημείωσε ο Σεβασμιώτατος, η
Ορθόδοξος Εκκλησία της Ρωσίας και τα Ρωσικά θρησκευτικά σωματεία θα στηρίζουν τη Συρία σε
αυτό το αγαθό εγχείρημα και πρόσθεσε ότι με σκοπό τη συζήτηση των τάχα έργων στον ὡς άνω
τομέα έχει φθάσει στη Συρία η υπό αυτόν αντιπροσωπεία, η οποά περιλαμβανει επίσης και τους
παράγοντες από μοσουλμανικές και προτεσταντικές κοινότητες της Ρωσίας, στελέχη του Γραφείου
του Προέδρου της Ρωσικής Ομοσπονδίας.

Μετά το πέρας της συναντήσεως ο Υπουργός παρέθεσε γεύμα προς τιμή του Μητρπολίτη Ιλαρίωνα
και τους συνοδούς τους, παρουσίᾳ εκπροσώπων του ανώτατου μουσουλμανικού κλήρου της
Δαμασκού και της αντιπροσωπείας από τη Ρωσία.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/46946/
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